

Такси в Москве работает в штатном режиме — Департамент транспорта

13.02.2015

Невыход на маршруты пары десятков такси, принадлежащих индивидуальным предпринимателям, решившим устроить забастовку из-за разногласий с сервисами-агрегаторами заказов, никак не отразилось на общем рынке таксомоторных услуг столицы, отмечают в пресс-службе Департамента транспорта Москвы.

В департаменте систематизировали данные, получаемые от диспетчерских, куда поступают заявки от пассажиров, сведения, предоставленные самими компаниями-перевозчиками, и пришли к выводу о том, что забастовка, инициированная рядом предпринимателей, носит исключительно локальный характер и никак не может повлиять на ситуацию в городе в целом, так как участвующие в забастовке 20 машин составляют не более 1% всего таксомоторного парка.

Пассажиры свободно пользуются услугами такси сегодня. Никакого ажиотажа не наблюдается. В выходные городская служба такси так же обслужит клиентов по привычному графику.

Адрес страницы: <http://marina-roscha.mos.ru/presscenter/news/detail/1586079.html>

[Управа района Марьино](#)